

消费·综合

# 这个情人节,让翡翠如意为您示爱



**韩烁说翠**  
雅致人生 东方神韵

韩烁：  
香港东方神韵国际集团  
有限公司首席珠宝鉴赏师  
香港珠宝学院JJD  
国际翡翠学协会会员  
广东省四会市玉器商会  
理事  
香港东方神韵国际集团  
有限公司豫西分公司经理



**东方神韵翡翠** 协办  
预约赏翠电话：  
63311118 63636667  
珠江路和九都路交会处北50米路西  
王城公园西门东100米路北

您是否还记得初见她时的怦然心动？是否还记得那如春风拨动心弦般的美好时光？爱人就像翡翠，它的晶莹之光能点亮您的生活，它的剔透之美会久久荡漾在您内心深处，给您力量，给您希望，让您对生活充满热爱。这是翡翠的能量，也是爱情的力量。

在今天这个充满爱的日子里，我们就一起来了解翡翠如意背后的故事，愿它承载我们最诚挚、最朴实的心愿，愿爱人在佩戴我们亲手挑选的翡翠如意后，能一生平安，万事如意。

翡翠如意寓意平平安安、吉祥如意，是我国传统的吉祥饰物。据史料记载，远在东汉时期翡翠如意就已出现，在清朝时，翡翠如意还成了宫廷珍宝之一。其一端为云纹，另一端为灵芝，中间为长柄。最初的翡翠如意是由古代的笏和搔杖演变而来的，当时人们用它来搔手触不到的痒处，其可如人之意，故名如意。

在古代，翡翠如意的用途很广，可作防身器物，在战争中也可代魔作指挥之物，寓意万事顺利、平安吉祥；古人远行前，家人或友人也会送上如意，以表达良好的祝愿；佛僧在讲经时，也常将翡翠如意作为随身携带的道具。清代以后，翡翠如意开始在宫廷中得到广泛应用。在皇帝登基大典上，主管礼仪的大臣会为新帝敬献一柄翡翠如意，以祝政通人和、新政顺利；皇帝

在会见外国使臣时，也要馈赠翡翠如意，以示两国友好、国泰民安；在帝后、嫔妃的寝室中均摆放有翡翠如意，以示修身养性、平安吉祥；在帝后大婚时，大臣们也会敬献翡翠如意，寓意平安大吉、福星高照。可见，一件小小的翡翠如意，却集宫廷礼仪、民间往来、陈设赏玩于一体。

古往今来，佩戴翡翠如意，不仅可以彰显身份，还可以传达祝福，祝愿佩戴者万事顺利、吉祥平安等。翡翠如意虽设计简单，却能把玉石的淳朴之美凸显出来。将含蓄雅致的翡翠如意戴在爱人身上，一定能为其儒雅的形象增添几分韵味。

在我眼中，爱情就像一块简约、质朴的翡翠，温润朴素、清澈高洁，却又多姿多彩、让人迷恋。也许每一段爱情里都会有故事，但只有自己深刻体会过才会懂得简约亦是踏实，质朴亦是幸福。送一款翡翠如意挂件给生命中最重要的人吧，用高洁的翡翠衬托她高贵的气质，为她增添几分从容与淡定之美，也借此表达自己对爱人最真挚的祝福。

无论古今，无论贫富，平安如意都是人们所向往的。或许每个人的人生追求各有不同，但平安是很多人的共同愿望。这个情人节，为挚爱之人送去一款造型简洁、寓意美好的翡翠如意挂件吧，祝愿她此生平安如意。

(韩烁)



平安·情长——青案书旁化思量，一缕诗香落眉央。轻弹一曲凤求凰，几许情丝玉中藏。似水流年梦一场，相思无疆自难忘。月落潇湘别无恙，平安二字叩情长！



欲了解本栏目详情，请登录新浪微博 @韩烁说翠浏览系列文章。

内衣秀场

开栏语

今天，《消费周刊》的新栏目《内衣秀场》与您见面啦！对于女人来说，内衣既是生活中最难离开的贴身宝贝，也在女人的装扮中起着举足轻重的作用。想了解最新的内衣流行趋势？想知道什么样的内衣能帮您塑造完美曲线？那就关注本栏目吧。从现在开始，如果您有关于内衣方面的话题想跟我们探讨，可以@洛阳晚报-消费周刊(新浪微博)，让我们一起探寻内衣的秘密花园。

## 这个情人节 让您懂得她的“内在”美

□记者 宋扬 文/图

情人节是属于情侣的浪漫日子，也是属于两个人的私密节日。对于一些前卫、大胆的年轻情侣来说，内衣不失为营造两人世界浪漫氛围的最好礼物，也是更加内在、贴心的爱的表达。

情人节前夕，在王府井百货的青春型内衣专柜里，一些亮眼的内衣正在向精心挑选礼物的男士招手，我们不妨来看看哪些内衣适合这个情人节吧。

可爱派 >



当下，可爱的睡裙式内衣开始流行，在情人节的情侣私密空间里，漂亮的裙式内衣绝对亮眼夺目。

如果想要简单的，Body Pops的这款与文胸结合的裙式内衣(如左图)是绝佳选择，桃粉色的提花网纱面料可爱中带着性感，胸前的白色缎带蝴蝶结打破了纯色的沉闷，钢圈半杯设计托胸效果更好。



青春派 >

爱美丽的主打款 Lucky Horse 内衣既体现了马年元宵节的传统喜庆又突出了西式骏马的帅气，很符合今年2月14日的定位。

不纠结于红色、粉色的桃花小女人情结，清新的绿色显得非常特别。这款小清新风格内衣(如右图)印满缤纷的照片感图案，图案竟然是如今最流行的点心马卡龙，时尚感和趣味性让人的眼睛就像“吃”了奶油冰激凌。



妩媚派 >

妩媚和性感当然是内衣的最大特点，除了粉嫩的青春色彩，带有高贵范儿的纯色设计最能体现女人味儿。芬狄诗的“蕾丝公主”内衣(如右图)用紫色体现冷艳，用轻盈通透的蕾丝面料体现女性特有的柔和，肩带和底裤上的金属搭扣也是亮点。

